®

2°A

VOLYA LLC

DASNAJA-EKO

LIHTSUSTATUD VARIANT KASVUHOONEST
DASNAJA-2DUM

kargpolukarbonaadiga kaetud kasvuhoone




Tehniline leht

Kasvuhoone paigaldamisel ja kasutamisel pidage rangelt kinni juhendist ja
\ tehnilisel leheltoodud ohutusjuhistest. Tehniline leht tuleb hoida alles kasvuhoone
. kogu kasutusaja jooksul.

Kirjeldus
Aiakasvuhoone DASNAJA-Eko on mdeldud aiakultuuride kasvatamiseks
soodsa mikrokliima loomiseks aedades. Kasvuhoone voib olla vastavalt ostja
soovile eri pikkusega. Kasvuhoone vajaliku pikkuse saavutamiseks voib osta
juurde lisasolmi koos pikendavate vahetUkkidega, mis annavad juurde 4 m
(vt tabel 1). Kaetava pinna suurus soltub kasvuhoone pikkusest. Kasvuhoone
pustitatud karkassi korgus on 2 m.
Karkass on valmistatud tsingitud rauast ning see pannakse kokku poltide ja
mutritega. Vundament ei ole vajalik.
Kasvuhoone kinnitatakse pinnase kulge karkassi spetsiaalsete otsadetailide
massekaevamisega. Tarne sisaldab koike vajalikku katteplaatide
kKinnitamiseks. Kasvuhoone plaatidega komplekteerimine toimub ostja
tellimuse alusel. Kasvuhoonel on kaks Uksteise vastas asuvates otstes olevat
ukseava ning molemas ukseavas on uks ja tuulutusaken.

Tabel 1

Komplektis olevad solmed

Kasvuhoone So6lme number
pikkus Ne 1 Ne 2 Ne 3 Ne 4 Ne 5% Ne 6 No 7%
4m + + + + —_ -
Vastavalt
6m + + + * - + tabelile 4
8m + + + + —_ ++
Tabel 2

Sisu P6hi|ise(:nr:]66tmed, Makskrgnassy
1. s6lm - sirged detailid ja juhend 70x50x1090 13,5
2 solm - kaaredetailid 145x50x1220 11
3 sd6lm - otsa sirged detailid 85x50x1260 14,0
4 s6lm - Uhendusdetailid 180x130x80 3,0
5 s6lm¥* - tihendusprofiil 350x300 1,5
6 s6Im - vahetlkk Eko karkassi pikendamiseks 2,08m 190x50x1220 12,5
7 solm* - kaare tugevdus 30x50x1250 2,5

* DASNAJA-Eko komplekt ei sisalda 5. ega 7. sdlme. Need sélmed vdib ostja tellida
eraldi. 5. ja 7. solme montaaZzi puudutavat infot vt Ik 21-22.

N



Tehniline leht

Tabel 3
Kasvuhoone DASNAJA-Eko detailne (ilevaade
Tahistus Nimetus Arv (tk)
1. s6lm
1 sammas 14
2 pikisuunalised Uhendusdetailid 18
2-K aarmised Uhendusdetailid 10
2-1K aarmised uhendusdetailid 8
3 toed 18
2.s0lm
4BK Ulemised darmised kaared 4
4HK alumised aarmised kaared 4
4HC alumised uhenduskaared 2
4B Ulemised kaared 10
4H alumised kaared 8
3.s0lm
8 otsa Uhendusdetailid (alumised) 4
9-1A ukseava vertikaalsed detailid 2
9-1n ukseava vertikaalsed detailid 2
9-2n ukseava vertikaalsed detailid 2
9-2n ukseava vertikaalsed detailid 2
9-3 ukseava katteliistud 4
9-4 ukseava katteliistud 4
10 ukseava horisontaalsed detailid 4
11-1 otsa sidelattide detailid 4
11-2n otsa sidelattide detailid 2
11-2n otsa sidelattide detailid 2
12dn otsmiste tuulutusakende vertikaalsed detailid 2
12¢6n otsmiste tuulutusakende vertikaalsed detailid 2
121 uste vertikaalsed detailid 2
12an uste vertikaalsed detailid 2
13m uste ja otsmiste tuulutusakende horisontaalsed detailid 10
14m uste ja otsmiste tuulutusakende diagonaalid 6
21A otsa Uhendusdetailid (Ulemised) 2
21n otsa Uhendusdetailid (Ulemised) 2
pikk surveseib 8
lUhike surveseib 6

Jarg lehekuljel 4



Tehniline leht

Tabel 3 (jarg)

Tahistus Nimetus Arv (tk)
4. s0lm
uste ja tuulutusakende hing 8
uste ja tuulutusakende haak 4
konsool haagij jaoks 8
polt M4 x 8 530
polt M4 x 14 40
polt M4x25 72
polt M4x35 40
polt M4x40 20
mutter M4 712
seib 80
lukustamisdetail (kahe elastse pealisega podrdhoob) 4
mutrivoti 1
toru pdédérdhoova painutamiseks 1
6. solm Vahetukk EKO

1 sammas 6

2 pikisuunalised Uhendusdetailid 18

3 toed 6

4HC alumised Ghenduskaared 2

4B Ulemised kaared 6

4H alumised kaared 4
polt M4 x 8 120
polt M4x25 8
polt M4x35 8
mutter M4 136
seib 16




Tehniline leht

Kasutamiseeskirjad

Karkassi kokkupanemisel tuleb detaile ihendades ara kasutada koik ettenéhtud\
avad. Detailide , lihtsustatud” thendamine Uhe-kahe poldiga on montaazireeglite
\ ~ rikkumine ja selle tottu kaotab tootja antud garantii kehtivuse.

/

1. Enne kasutamist tuleb aiakasvuhoone vastavalt 6 Kui Kasvuhoone )
kasutusjuhendile kokku panna ja pinnasele paigaldavad  kolmandad
paigaldada isikud, peab ostja
’ kontrollima montaaZi

kvaliteeti, et tulemus

2. Tegu on kasvuhoone DASNAJA-2DUM |\ ‘estakejuhendle. )

lihntsustatud variandiga, millel puuduvad
kaarte tugevdused, seetottu peab ostja ﬁ Ostia  vdib sanuvan\
katteplaadid talveks eemaldama voi hindama kasvuhoone talvisest

voimalikku lumekoormust ja tugevdama hooldamisest Ja
lumepiirkonnast

kasvuhoonet lisakaaretugevdustega, voi siis valida konstruktsiooni
tugevdama karkassi omavalmistatud tugedega. tugevusastme. Vt tabeleid
Omavalmistatud tugede kasutamisel ei kanna \ 2Ja4 )

tootja kasvuhoone eest vastutust. Tabelis 4
on toodud lubatud lumekoormused eri arvu 6
paigaldatud kaaretugevduste korral.

Arge paigutage
kasvuhoonet hoonete ja
puude lahedale, millelt
voib kukkuda lund voi
jaad. Soovitatav kaugus
on vahemalt 1 m.

Tabel 4 Piirkoormused

Dachnaya-Eko-4 kaaretugevduste arv 5 2 1 )
Uhe vahetiiki kaaretugevduste arv 3 5 1 ]
Lumekoormus, kg/m2 ** 80 60 40 15
\égitsauv& Cvmé\rskelt sadanud lume 40 30 20 7
Vastav aravajunud lume paksus, cm 20 15 10 4

** - lumekatte mass 1 m2 pinnase horisontaalse pinna kohta
*%% _ lisakaaretugevdused on muugil eraldi (7. solm)



Tehniline leht

Garantii

1. Tootja kannab vastutust kasvuhoone taieliku komplektsuse eest.

2. Tootja kannab vastutust selle eest, et kasvuhoone oleks vastavalt juhendile
kokkupandav.

3. Tootja kannab vastutust kasvuhoone vastupidavuse eest toodud
ilmastikumojude juures.

4. Pretensioonide esitamise aeg - 12 kuud alates ostmise kuupéevast.

Garantiitingimused

Garantii ei kehti, kui:

1. kasvuhoone on paigaldatud juhendit eirates;

2. on rikutud kasutamisreegleid;

3. kasvuhoonet on kasutatud muuks kui ettenahtud otstarbeks;

4. on esinenud uleujutus, orkaan voi juhtunud muu loodusdnnetus.

Valmistamise kuupaev:

Tootja:
Osalihing Volja (000 «Boas»),
141983, Dubna, Moskva oblast, per. Severnoi 8
(141983, r.AybHa MockoBckol obAacTu, nep. CeBepHbIi A.8.)
Tootja kannab vastutust toodangu kvaliteedi eest vastavalt Vene Foderatsiooni
tsiviilseadustikule. Tootja jatab endale diguse teha kasvuhoone konstruktsioonis muudatusi.



Juhend

Kasvuhoone DASNAJA-Eko montaaZzijuhend

Sissejuhatus

Karkassi Uldvaade on toodud joonisel 1. Detailid paigaldatakse nii, et profiilide
kuljeaarikud oleksid suunatud vastu katteplaate.

Karkass koosneb nummerdatud detailidest, millest osa pannakse kokku
mitmest sama numbri, aga eri tdhega tahistatud detailist.

Tahistused: . 6 Ménedele  detailidele

K - aarmino (plkl kasvuhoonety, jagvad  dhtlustatud
- Uhendus- (katteplaatide uhendus); vormi t6ttu kasutamata

H - alumine; avad.

B - Glemine;

1 - parempoolne;
N - vasakpoolne.
- - noolega on tahistatud paigaldamissuund vastavalt juhendi skeemidele.

Terminoloogia.
Vasak pool - vasakul, vaadates kasvuhoone poole valjast, ukse eest.
Parem pool - paremal, vaadates kasvuhoone poole valjast, ukse eest.

Detailide Uhendamiseks asetatakse profiilid Uksteise vastu ning kinnitatakse
avade kaudu poltide ja seibidega. Kasvuhoone kokkupanemisel ei tohi polte
[6puni kinni keerata (valja arvatud detailide 1 ja 3 vahelised Uhendused), et
hiljem oleks voimalik kasvuhoonet paigalduskohas rihtida.

Kokkupanemisel olge ettevaatlik, et mitte kahjustada detaile, millel puudub
kuni montaaZi Iopetamiseni piisav tugevus. Kasutage kokkupanemisel karkassi
Uhtlaseks tostmiseks aluseid (naiteks toole). Keerulistes kokkupuutekohtades
avade rihtimiseks kasutage 4 mm labimddduga naela voi koonusja otsaga
karna.

Olge kokkupanemisel ettevaatlik! Detailidel on teravad nurgad. Valtige endale
sisseldoikamist! Kandke tootamisel kaitsekindaid.




Juhend

Uldvaade kasvuhoone DASNAJA-Eko-4 karkassile

Joonis 1

detailid 4 ja 2 - vt joonised 5 ja 6
detailid 12-14 (uks ja tuulutusaken) - vt joonised 13 ja 14

(vaade seest) (vaade valjast) (vaade seest)



Juhend

Uldvaade vahetiikkidega pikendatud kasvuhoone karkassile

Joonis 2 4B

: ' \" Al VAN fh

L
/ \ 4HC

Kaks vahetukki } -

pikendavad kasvuhoonet 4,16 m vorra

Uks vahetiikk pikendab
4Hc kasvuhoonet 2,08 m vorra

(vaade valjast) (vaade valjast) (vaade valjast)



Juhend

Montaaz

1. 1. Pange kasvuhoone kokku selle paigaldamiskoha korval.

2. HKoigepealt tuleb kanda piirjooned otsa kattematerjali plaadile. Selleks
pange kokku uksed, tuulutusaknad (joonised 13 ja 14) ning pool otsa
kaaredetailidest 4Bk, 4Hk ja sirgetest detailidest 1, 8N, 11-1, 11-2[, 21,
9-11, 9-21, kinnitades detailide 11-2 koverad otsad ajutiselt kaare avadesse.
Iima poltUkarbonaadilt kaitsekilet eemaldamata margistage kattematerjali
plaadile detailide kohad vastavalt joonistele 3 ja 4.

N

Poltikarbonaatplaadid paigaldatakse nii, et selle kaitsekihiga pool
~ (tépsustage seda ostmisel voi enne paigaldamist) jaab valja (paikese
katte). Kaitsekiht on tavaliselt sellel kiljel, kus transpordikilel on peal
tekstid. Plaadi teisel kiljel on kile labipaistev. Parast plaadi margistamist
ja enne selle lahtildikamist tehke iga tuki kaitsekihiga poolele margid -
parast transpordikile eemaldamist ei ole plaadi kiljed enam eristatavad.
Transpordikile eemaldatakse molemalt kuljelt vahetult enne plaadi
kinnitamist karkassi kulge.

S )

Otsa kokkupandud pool asetage nii, et detailide 9-1M ja 9-2M valisservad on
kohakuti plaadi servaga, ning kandke peale detailide 1, 4Hk ja 4Bk piirjooned.
Kokkupandud ukse ja tuulutusakna piirjoonte markimisel lisage uhele
kilgservale 15 mm (joonis 4). Veenduge, et piirjooned on margitud oigesti
(Jjoonis 3) ja nende ei ulatu Uksteisest Ule, seejarel 16igake katteplaadid koos
varuga valja. Tuulutusakna kohale 16igake plaaditikid valja paigalduskohas.

Loikamiseks on parem kastutada elektrilist tikksaagi voi siis peente
hammastega kéasisaagi.

3. Kokkupanemisel lahtuge montaazi etappide ja sdlmede fotodest, mis on
toodud joonistel 5-14.

4. Kasvuhoone jaoks valitud kohas tuleb kaevata modda karkassi serva Uhe
labidalehe slgavune vagu. Asetage karkass vakku. Kontrollige ndoriga
karkassi diagonaalide vordsust. Kasvuhoone peab olema pinnases nii sugaval,
et ukseava alumised detailid 10 puudutaksid maapinda ja detailid 2 oleksid
pinnasest umbes 10 cm korgemal. Kontrollige nddriga uuesti diagonaalide
vordsust ja korrigeerige karkassi nurkade asendit.

5. Vakku pinnase lisamisega v6i vao slivendamisega muutke karkassi asend
selliseks, et pikisuunalised elemendid oleksid sirged, horisontaalsed ja
Uksteisega paralleelsed ning et kaared oleksid kiljelt vaadates sirged.

10 Pingutage koik poldid 16plikult.



Juhend

A
Y
A
Y
11

0€9 g1ct

800
800

Otsa vasak

pool

2100

Otsa vasak

pool

010¢

A

0009

wiaays asiwey o] Ipeejdieeuoaqieynjodsiey] € siuoor

ww 0009 X 00T ESalewioow Jeejdieeuodexn|od
¥ € 3T3LSINOOI LTVAVLSVA
173SdYL 3LVV1dLYYNOGHYYNT0d INVYDIOT




Juhend

Pollikarbonaatplaat

Otsa katteplaatide lI6ikamine

(kaitsekiht peal)
LOIG

Kokkupandud
tuulutusaken
Kokkupandud
uks

Joonis 4

Detailide

paigutus

|6ikamisel.

12




Juhend

4BK

/
T

4B

Kasvuhoone DASNAJA-Eko-4 karkassi kaarte ja pikisuunaliste

Uhendusdetailide paigutus
4HK 4HC 4HK

A A A
oo
L & &
»\&\x\&\&\&\&

4HK/ 4H/ 4H/ 4HC/ 4H l 4HI 4HK

Kaarte pikisuunalistele detailidele asetamise kohad (joonis 8, b ja B)

[

K

-l i
D r'|<_21Kr'| r'|2_> L P12k T 5
2 1 =) = D= I 1 ¢ 2
§:_f.,. = == = E£c
S8 |,_|<—2-K| el 12— 1| <21 1 1 12« _—>| | 28
== e g e ) =
= | 4—21K L 12— o, e«—2 21— | =
W = e et - (== =\ g
EE I.-—i o I-I =T (= = 5 =41 Cf 5 = = L= o :n-' EE
08 | e N T —>, ic 8
n=  E ==2"== e = ¥=
| < 2% | I P — - 2t 1 I Toxk o1 |
Ixu ¥ =.1=
I < 2K ——>| |
- I==: o b:(i -
—_ < K—> iy
I-l-lg == .u..‘! I-ng
£ P £S5
10 < —> {e]
n L IS = n .S
i o | i
'—E I 20k ——>1 | '—§
§g |-= :“,,'_g'g
10 [}
we " SR =)

©
= 3
g2 S =
=93 2 .=
O ©TB = o2LHwm
ES=ZE —o2co
©3%5 0 S253
nal3 o ~ao®
= 7]
3 o © @
€ T
Joonis 5 Kasvuhoone DASNAJA-Eko-4 karkassu kaarte palgutus (detallld on

naidatud skemaatiliselt)
13



Juhend

Vahetukkidega pikendatud kasvuhoone karkassi kaarte ja
pikisuunaliste Uhendusdetailide paigutus

/ o

Kaks vahetlkki 4B pikendavad
kasvuhoonet
4,16 m vorra

AC (ks vahetiikk
pikendab kasvuhoonet 2,08 m vorra

Solmed pikisuunaliste detailide
monteerimise ajal

Kaks vahetukki
pikendavad kasvuhoonet
4,16 m vorra

Uks vahetiikk
pikendab kasvuhoonet 2,08 m
vorra

-..[..-'

Joonis 6 A

14



Juhend

Montaazi etapid

Joonis 7 A b SN Joonis 8

Joonis 12

° - keskmise pikisuunalise Uhendusdetaili kinnituskoha téhistus
15



Juhend

Kokkupandud uks ja tuulutusaken

Joonis 13
Tuulutusaken valjast vaadates

Joonis 14
Uks valjast vaadates

16



Juhend

Plaatide kinnitamine

1.

Kasvuhoone plaatidega katmiseks on vaja:

DASNAJA-Eko-4 jaoks - 3 plaati;

DASNAJA-Eko ja Uihe vahetiiki jaoks - 4 plaati;

DASNAJA-Eko ja kahe vahetiiki jaoks - 5 plaati kérgpoliikarbonaati paksusega
4 mm ja mootmetega 2,1 x 6 m.

Paigaldage otsa katteplaatide
kuljetukid vastavalt joonisele
15. Katteplaadi tUkki kinni
hoides kinnitage see poltide
ja seibidega detailide 11

Detailid 9-1, 9-2

/

Otsaplaadid
ja 8 klllge (joonis 21). Poltide
jaoks tehke kasvuhoone seest
4 mm jameduse puuriga
augud 18bi karkassis olevate

avade. . Kaitsekint
Joonis 15

Uhendage detailid 9-3 ja 9-4
(joonis 16) ja paigaldage
need vastavalt joonistele 17
ja 22, seejuures tuleb jatta
avad poordhoobade jaoks.
Loigake valja katteplaadi
tikid  ukseavade kohale
paigaldamiseks ja kinnitage
need seibidega (joonis 21).

polt M4x14

Tasandage katteplaatide tukid
noaga vastavalt kaartele 4Hk
ja4Bkning detailile 1, seejarel
katke I0ikekoht kleeplindiga
vastavalt joonisele 18 kleeplint

Kinnitage tuulutusakna ja /

ukse katteplaatide  tlkid
hingede kinnitamise kuljel Otsaplaat
seibidega ja ulejaanud
kulgedel surveseibidega
(joonis 21), sulgedes - )
detailid 4BK, 4HK ja 1

Joonis 16 Joonis 17

plaatide lahtised 060nsused
enne kleeplindiga. Hingede
vastu jaavatel kulgedel peab
katteplaat 15 mm vorra
karkassi taha valja ulatuma Joonis 18
(joonis 20).

17



Juhend

Plaatide kinnitamine

6. Sulgege ukseava praod polletuleenkile voi isolooniga (joonis 19). Uste
tihendamiseks suletud asendis tehke kile voi isolooni ribast aarised (joonis

20).

detail 9-1,9-2 kile

detail 9-3,9-4

polt M4x40

detail 12

polt M4x35

detail 9-1,9-2

detail 12

IGhike surveseib

Joonis 19

Joonis 20

7. Kinnitage seibid ja surveseibid otsale vastavalt joonisele 21.

Joonis 21 A

18

- Pikk surveseib

- Luhike surveseib
® - Seib

M~ - Psdrdhoob

|
|




Juhend

Plaatide kinnitamine

Kinnitage katteplaadid poltide ja seibidega vastavalt joonisele 22.
Modnedele detailidele jaavad kasutamata avad, arge neisse polte pange!

Joonis 22

7. Kasvuhoone DASNAJA-Eko-4 kaetakse pealt kahe 6 x 2,1 m suuruse plaadiga ja
iga karkassi pikendamiseks moeldud vahetikk Uhe plaadiga. Kinnitage paneelid
vastavalt detailidele 1 poltide ja seibidega nii, et karkassi ja plaadi vahele ei jaaks
pilu. Asetage poldid nurga all nii, et mutri kinnikeeramisel suruks polt paneeli serva
alla. Selleks podrake puuri detailis 1 oleva ava kaudu plaatidesse aukude puurimisel
30° nurga all Ules. Alustage plaadi kinnitamist selle laiuse keskosast ja liikuge jark-

~jargust servade poole.

Enne paigaldamist sulgege plaatide servad alati kleeplindiga, et kaitsta
neid tolmu, niiskuse ja putukate sissetungimise eest.

8. Koigepealt asetage kohale Uks plaat
nii, et selle servad asetseksid detailidel
4HC (joonis 23).

Kinnitage alumised servad detailide
1 kllge poltide ja seibidega, valja
arvatud plaadi servades asuvate
detailide kulge. Seejarel asetage kohale
jargmine plaat, nii et see ulatub eelmise

plaadid seib

o

peale, ning kinnitage see plaatide  detail 4HC Joonis 23
kokkupuutekohas vastavalt joonisele
23.
Lopuks paigaldage poldid koos Kiseplin
seibidega aarmistele kaartele 4Hk a
4Bk ja aarmistele detailidele 1 )

9. Kateplaadid (hendused, mis jaavad detail 4HK, 4BKw 1 pg;seael

kasvuhoone otste ja lUlemiste paneelide
vahele, sulgege kleeplindiga (joonis
24). 19

Joonis 24




Juhend

Plaatide kinnitamine

10. Traadist pddérdhoob uste ja tuulutusakende sulgemiseks paigaldage
valjastpoolt ukseava sammaste avadesse sirge otsaga lopuni valja.
Painutage toru abil sisemine sirge ots kasitsi Ules (joonis 25). P66rdhoova
selline konstruktsioon véimaldab ukse ja tuulutusakna tihedat sulgemist nii
valjast kui ka seest.

Hio
] |

Toru
painu-tamiseks  F=>

pddrdhoob

Joonis 25

9. Paigaldage konsool haakidega uste ja tuulutusakende fikseerimiseks
vastavalt joonisele 26.

Joonis 26

PolUkarbonaatplaatide puhastamine ja pesemine

1. Loputage plaati sooja veega.

2. Peske plaati pehme seebilahuse voi tavalise puhastusvahendi ja sooja veega,
kasutades mustuse eemaldamiseks pehmet lappi voi kasna.

3. Loputage kilma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Mitte kunagi arge kasutage polUkarbonaatplaatide puhastamiseks\
abrasiivseid aineid ega vaga leeliselisi puhastussegusid. Pinna kuiv
puhkimine kahjustab katteplaatide kaitsekihti ja lihendab nende
kasutusiga. Mitte kunagi arge plhkige polukarbonaatplaatide pinda
harjade, metallisisaldusega lappide ega lihvimisvahenditega. J

Karkassi korrodeerumise (mustaks minemise) valtimiseks érge\
kasutage kasvuhoone desinfitseerimisel hallituse ja bakterite vastu
' vaavliihendeid. /

20




Juhend

Taiendava 5. sd6lme komplekt:

5. solm (tihendusprofiilid) sisaldab ukseprofiili - 8,5 m; hingeprofiili - 3,76
. M, otsaprofiili - 12 m

Tihendusprofiilid paigaldatakse uste ja tuulutusakende servadele
vastavalt joonistele 27-31

detail 12
detail 9-1, 9-2 )
_— hingetihend detail 10
e
[Te}
o
I
\ =
| | polt M4x14 seib g
- ) hi
Joonis 27 detail 9-3,9-4 ot Naxdo inged oolt Mdx35
kleeplint
f detail 13m kleeplint —— hingetihend

pikk surveseib
pikk surveseib

polt M4x35

polt M4x£

~
detail 13m

I — 1

|
pikk surveseib

detail 13m

polt M4x35

™~ Otsatihend kleeplint
AHK, 4BKn 1 . hingetihend
Joonis 30 Otsaplaadid Joonis 29

e

polt M4x14 polt M4x40
detail

POLMASE otail 12

de%l 10

Joonis 31

lihike surveseib 9-3,9-4

21



Juhend

Kompletace a montaz dodateéného 7. svazku

7. solm (kaaretugevdused) sisaldab: 22 (horisontaalsed pingutuslatid) - 2
tk;
23 (sidelattide detailid) - 4 tk; 25 (sidelattide detailid) - 2 tk.

Kaaretugevduste montaaziskeem

Kaaretugevdused paigaldatakse Uhesuguste vahedega piki
kasvuhoonet. Kaaretugevdused koosnevad tlemisest horisontaalsest
pingutuslatist ja kahest kilgmisest kaldsidelatist. Pingutuslatid

ja sidelatid paigaldatakse detailide 2 ja 4 Uhenduskohtadesse
(joonis 28). Ulemine pingutuslatt pannakse kokku kahest detailist
22. Kilgmine sidelatt pannakse kokku kahest detailist 23 ja Ghest
detailist 25.

22



23



®

VOLYALLC

Tootja:
Osaulihing
Volja (000 «Bons»),
Dubna, Moskva oblast
Tel/faks: +7(495) 598-5-999
www.perchina.ru




